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ARCHITEKTONICKÉ

A STAVEBNĚ TECHNICKÉ 

ŘEŠENÍ

Dům s pečovatelskou službou ČENKOV je řešen jako soubor staveb se sedlovou střechou, uspořádaných do tvaru podkovy. Jeho východní křídlo 
je jednopodlažní, střední a západní křídla dvoupodlažní, nejvyšší patra celého objektu jsou řešena jako obytné podkroví vikýřového typu. Okna 
klientských pokojů směřují do vnitřního atria, orientovaného na jih. Celý objekt je řešen jako bezbariérový. 

Dům ČENKOV pojme až 49 klientů ve 35 pokojích. Hlavní vstup se nachází v severní části areálu v blízkosti příjezdové komunikace. Pokoje jsou 
řešeny jako jedno, dvou a třílůžkové s plochou od 20 do 40 m2. Vstupní dveře jsou 1m široké, přístup do koupelny je standardně řešen posuvnými 
dveřmi šířky 0,8m. Postele v pokojích jsou všechny polohovatelné, samozřejmostí je vlastní sociální zázemí, tedy WC, umyvadlo a sprchový kout 
včetně madel a signalizace pro přivolání pomoci. Signalizační a komunikační zařízení je i v obývací části, kde jsou dále vestavěné skříně a satelitní 
TV. 
 
V 1. NP Domu Čenkov se nalézá recepce, lékařská ordinace s čekárnou, technické zázemí, veřejné WC a 12 pokojů pro rezidenty. Dva z nich jsou 
určeny pro tělesně postižené klienty, čtyři pro dlouhodobě ležící. K těm náleží samostatná umývací místnost, která je vybavena sprchovatelnou 
postelí, speciálním hygienickým nábytkem a komunikačním zařízením. Všechny pokoje v 1.NP umožňují přímý vstup francouzskými okny do společ-
ného dvora/atria. 

V přízemí se dále nachází kuchyně pro ohřev a přípravu jídel. Jídelna je zároveň společenskou místností, do níž je situována i relaxační zóna
s krbem a posezením. V objektu je samozřejmě k dispozici výtah s nosností 10 osob, který umožňuje svislé přemísťování postelí mezi patry.

V 2. NP Domu Čenkov je umístěno 15 rezidenčních pokojů. Je zde dále sesterna, kancelář, šatna pro zaměstnance, sklad, společná kuchyňka
a úklidová místnost. 

Ve 3. NP se pak nachází 8 pokojů a kancelář ředitele s vlastním sociálním zařízením. Klientům je zde k dispozici také tělocvičná zóna se stroji
na podporu pohybového ústrojí.



Celý objekt je vytápěn pomocí podlahového topení, každý z pokojů má 
vlastní termostat pro regulaci teploty. Nášlapná podlahová vrstva je 
z protiskluzné velkoformátové dlažby. 

V areálu Domu s pečovatelskou službou Čenkov je 16 parkovacích 
míst, z nichž dvě jsou určena pro tělesně postižené. Jejich následný 
přístup do objektu je řešen pomocí pojízdné rampy. 

Celý areál má plochu 4820 m2, parkovou zónu s okrasnými stromy
a cestičkami pro volný pohyb klientů. Spolu s lavičkami a altánky tvoří 
venkovní část objektu kvalitní relaxační zónu s výhledem na řeku 
Litavku. Všechny vnější prostory areálu  jsou osvětleny veřejnými 
světelnými zdroji.

V areálu objektu je vybudována požární nádrž, která je upravena jako 
okrasné jezírko, zpříjemňující prostředí atria v 1.NP. Celý Dům Čenkov 
je střežen bezpečnostními kamerami a je oddělen od okolní zástavby 
plotem, zapadajícím do architektury celého objektu. Přístup do areálu 
je umožněn pouze držitelům magnetických přístupových karet.
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ČENKOV
Obec Čenkov se nachází v okrese Příbram ve 
Středočeském kraji. Leží 60 km od Plzně, 
30 km od Berouna, 11 km od Hořovic a 70 km 
od Prahy v malebné Brdské kotlině na obou 
březích řeky Litavky. Žije zde v současné 
době okolo 400 obyvatel.

TIPY NA VÝLETY
I když je obec poměrně malá, nabízí řadu 
možností kulturního a sportovního vyžití. 
Poloha v pohoří Brdy umožňuje návštěvu 
mnoha krásných místa v okolí a procházky 
místní přírodou. Za pozornost určitě stojí hora 
Plešivec, Smaragdové jezírko, nebo Přírodní 
rezervace Kuchyňka s výskytem vzácných 
druhů rostlin. Návštěvníkům hledajícím klidné 
místo pro odpočinek a relaxaci okolí Čenkova 
nabízí také příjemné procházky podél koryta 
řeky Litavky, lemovaného množstvím rybníků 
a rybníčků. Čenkovem vede cyklostezka
a turistické trasy.

KULTURNÍUPAMÁTKY
Za památkami je možné zavítat do nedaleké 
Příbrami, která je vzdálená 11 km. Zde se 
nabízí například navštěva Arcibiskupského 
zámku, Kostela Sv. Jakuba, nebo poutního 
místa Svatá Hora.
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DOPRAVNÍ SPOJENÍ

Obcí prochází silnice 118 (Zdice – Příbram).

Dále je dopravní spojení  zajištěno autobuso-

vými linkami Hořovice- Příbram , nebo želez-

niční dopravou z Jinců, vzdálených cca 1,5 km.

OBČANSKÁ VYBAVENOST

V Obci se nachází mateřská a Základní Umě-

lecká škola. 

Přímo v centru je kulturní dům, kde se konají 

společenské, kulturní a sportovní akce , např. 

plesy, zábavy, hudební vystoupení a předsta-

vení zdejšího ochotnického divadla.

V obci dále můžete navštívit sportovní areál 

s víceúčelovým hřištěm a tenisovými kurty.

Na obecním úřadě se nachází veřejná knihov-

na. V obci je také pošta a ordinace praktické-

ho lékaře.

OBČANSKÁ VYBAVENOST
Přímo v centru Čenkova je kulturní dům, kde 
se konají společenské, kulturní a sportovní 
akce, plesy, zábavy, hudební vystoupení
a představení zdejšího ochotnického divadla. 
Je zde také sportovní areál s víceúčelovým 
hřištěm a tenisovými kurty. Na obecním 
úřadě se nachází veřejná knihovna, v obci 
je také pošta, ordinace praktického lékaře, 
mateřská a základní umělecká škola.

DOPRAVNÍ SPOJENÍ
Obcí prochází silnice 118 (Zdice - Příbram). 
Veřejné dopravní spojení je zajištěno auto-
busovými linkami Hořovice - Příbram, nebo 
železniční dopravou z Jinců, vzdálených cca 
1,5 km.
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